2020年6月22日



我们的罪得赦免、与神恢复关系 意味着我们有永生。这跟"重生"有 什么相似呢?

今日默想:

如果我是基督徒,一个重生的 基督徒,我将见到神的国。

礼拜二 阅读约翰

阅读约翰福音 3:7-16 信神儿子耶稣的人被赐予了什么?

你认识的人当中,有没有像尼 哥底母那样需要听到关于耶稣 的真理的?

今日默想:

要获得永生,只需相信耶稣的死和复活,并跟随他。



礼拜三 阅读约翰福音3:17-21

那些不信耶稣名的已经被____

A 救赎 B定罪 C老去 D活着

耶稣来是要……世界。

A定罪 B毁灭 C攻克 D拯救





今日默想:

我因我的罪被定罪, 但耶稣来救了我。

耶稣赐新建

礼拜四

阅读 提摩太前书1:8-12

这是保罗最后说的话。当他给 提摩太写这封信的时候,他正 在监狱里,快要死了。但保罗 还是很高兴。他为什么不以福 音为耻呢?



再多的困苦和苦难也不能夺去已 应许给得救者的永生。



礼拜五 阅读 提多书 3:1-7

用这些词语填空:不顺服,永生,圣灵,怜悯,得救。

我们曾经_____,但神_____我们,不是因为我们做了什么,而是因为 他的 _____。 祂浇灌 _____ 在我们身上好叫我们凭 ______的盼望成为后嗣。



今日默想:

神并不是因为我是好人或义人而拯救我。 祂救我是因为他爱我。

局未

1907年一位名叫杰西.加西亚的铁路司匣员注意到一节装有炸药的火车车厢着火了。由于他在一所城镇的中央,所以他很快调转车头开走了。当他出城大约四英里时,火车爆炸了。虽然加西亚死了,但他拯救了纳克萨日镇。

攀登珠穆朗玛峰 是地球上最艰难、 最危险的任务之一。

2006年, 丹尼尔.马祖尔

(Daniel Mazur) 几乎快完成了挑战,这时他看到另一名登山者快没气了,奄奄一息。丹尼尔放弃了他的任务,背着这个叫林肯的人,走了四个小时,到达了他在山脚下的营地。



2010年,一场地震袭击了海地。丹妮尔(16岁)正在上学,她所在的大楼在周围倒塌了。她被困在一块金属下15天,没有食物。终于,一名路过的男子听到了她的哭声,救援队安全地把她拉了出来。

这些救援故事令人难以置信!

然而,基督徒是更伟大的事业的一部分。 我们在罪中死了,不能永远与神同在。

但耶稣来了,给我们提供了救援。救援来了!



探索者的挑战

就像新闻播音员写了上面的故事一样,打开日记本,写下耶稣是如何拯救你的。